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Darba jaka CHELSEA
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Jakai ir divas simetriskas sānu kabatas, divas krūšu 
kabatas ar rāvējslēdzi, pagarināta muguras daļa, aproču 
platums regulējams ar līmlentu, aizveramar rāvējslēdzi, 
stāvapkakle, atstarojošās lentas. 
Audums: 79% kokvilna, 21% poliesters, 
blīvums 295 g/m2.

 
 

 

 
IZMĒRI: 
S-3XL

€  74,92  € 90,65 ar PVN

 
 
 
 

 

Darba bikses MJØLNIR
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Iepazīstinām ar Mjølnir koncepciju – tas ir mūsdienu stilu, 
īpašais auduma savienojums to padara īpaši izturīgu – 
Cordura® tehnoloģija. Elastīgs viduklis padara 
tās perfekti pieguļošas un ērtas.
Audums: 85% kokvilna, 15% poliesters, 
blīvums 380g/m2.

 
 

 

 
KRĀSAS

džinsa

melns

IZMĒRI: 
44-64

€  89,92  € 108,80 ar PVN

 
 

Darba bikses DURHAM

 
 
 
 
 
 
 
 

Džinsu versija mūsu viss labāk pārdotākajām 
Durham servis biksēm. Mīksts, komfortabls 
audums un jauns piegriezums padara šīs bīkses 
īpaši komforablas nēsāšanai visas dienas garumā. 
Audums: 100% kokvilna, blīvums 350g/m2.

 
 

IZMĒRI: 
44-64

€  59,92  € 72,50 ar PVN

 
 
 
 

Darba bikses DURHAM SERVISA
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Mūsu viss pārdotākās bikses, lietošanai servisa un 
industriālajā vidē! Komfortablas, no viegla poliestera/ 
kokvilnas auduma. Šīs bikses jūs pilnībā atbalstīs 
netīrā un smagā darbā. Audums: 65% poliesters, 
35% kokvilna, blīvums 245g/m2.

 
 
 
 

KRĀSAS

zils

pelēks

melns

IZMĒRI: 
44-64

€  44,92  € 54,35 ar PVN

DARBA BIKSES UN JAKAS

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Darba bikses AKER CONSTRUCTION
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Izturīgs un ērts audums, mūsdienīgs aprīkojums un 
Cordura® auduma stiprinājumi.  Kabatas instru-
mentiem. Audums: 65% poliesters, 35% kokvil-
na, auduma blīvums 310 g/m2.

 
 
 
 

KRĀSAS

zils

pelēks

melns

IZMĒRI: 
44-60

€  69,92  € 84,60 ar PVN

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Darba bikses AKER
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Izturīgas un komfortablas bikses ar  Cordura® 
auduma stiprinājumiem.
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna, auduma 
blīvums 310 g/m2.

 
 
 
 

KRĀSAS

zils

pelēks

melns

IZMĒRI: 
44-60

€  59,92  € 72,50 ar PVN

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Darba bikses CHELSEA EVOLUTION
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Īpaši izturīgas un nodrošina kustības brīvību, 
pateicoties 4 virzienos elastīgā materiāla un mūsu 
leģendārā Chelsea kokvilnas auduma apvieno- 
jumam. Modernais piegriezums, praktisks kabatu 
izvietojums un neparastais dizains.
Audums: 79% kokvilna, 21% poliesters, 295 g/m2.

 
 

 

IZMĒRI: 
44-62

€  94,92  € 114,85 ar PVN

 
 
 
 

 

Darba jaka AKER
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 Izturīgs un ērts materiāls, mūsdienīgs piegriezums un mūsu 
jaunā HH WW uzšuve uz kreisās piedurknes padarīs šo jaku 
par lielisku izvēli. Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna, 
auduma blīvums 310 g/m2.

 
 

 

 

KRĀSAS

zils

pelēks

melns

IZMĒRI: 
S-3XL

€  59,92  € 72,50 ar PVN

KRĀSAS

tumši zils

melns

KRĀSAS

melns

KRĀSAS

zils

melns

Akcija spēkā no 01.10.2019. līdz 31.03.2020., vai kamēr preces ir noliktavā.

Šīs un citas akcijas preces var apskatīt Rīgā, Hanzas ielā 7, vai pie Jūsu Kurt Koenig pārstāvja.2



 
 
 
 

 

Flīša jaka CHELSEA LIFA
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Mūsu mikro flīsa jaka ar Lifa® Stay Warm tehnoloģiju paturēs 
Jūs sausus un siltus. 
Audums: 100% polipropilēns - 195g/m2.

 
 

 

 

KRĀSAS

 gaiši zils

melns

IZMĒRI: 
XS-3XL

€  69,92  € 84,60 ar PVN

 
 
 
 

 

Flīša jaka AKER POLARTEC
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Supermīksta un ļoti komfortabla Polartec® mikro flīsa 
jaka ar atstarojošiem elementiem uz pleciem. 
Audums: Microfleece 100% polyester - 150g/m2.

 
 

 

 

IZMĒRI: 
 S-3XL 

€  59,92  € 72,50 ar PVN

 
 

Flīša jaka CHELSEA EVOLUTION

 
 
 
 
 
 
 
 

Komfortabla un stilīga jaka! Apakšmala regulējama ar elastīgu 
savelkamu auklu, priekšpusē aizdare ar YKK® 
rāvējslēdzēju un 3D tīklveida materiāla 
kapucis. 
Audums:  80% kokvilna, 
20% poliesters - 320 g/m2.

 
 

IZMĒRI: 
 S-3XL 

€  64,92  
  € 78,55 ar PVN

 
 
 
 

Flīša jaka OXFORD FULL ZIP
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Augstas kvalitātes kokvilnas jaka ar kapuci. Dizainēts tā, 
lai būtu vienkārši uzstādīt firmas logo un 
izveidot savu unikālu izskatu.
Audums: 100% kokvilna.

 
 
 
 

IZMĒRI: 
 S-3XL

€  49,92  
  € 60,40 ar PVN

SOFTSHELL UN FLĪŠA JAKAS
Flīša jaka MJØLNIR
Jaka apvieno Polartec® Thermal 300 raupjo vilnu ar 
Polartec® Power stretch, kas nodrošina maksimālu
siltumu, izturību un kustības brīvību.
Audums: 100% poliesters - 366g/m2.

IZMĒRI: 
S-3XL

€  99,92 € 120,90 ar PVN

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Flīša jaka  EAGLE LAKE 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Mūsu krāsainais flīsis pasargās Jūs no aukstuma! Šo jaku 
varēsiet nēsāt kā iekšjaku ar jebkuru no Helly Tech® jakām. 
Audums:  100% poliesters - 160g/m2.

 
 
 
 IZMĒRI: 

 XS-3XL 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Flīša jaka MINTO
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Flīsa jaka ar divām sānu kabatām, kuras aizveramas ar 
rāvējslēdzi. Aizdare ar rāvējslēdzi līdz zodam. Pagarināta 
mugurpuse. Audums: 100% poliesters - 150g/m2.

 
 
 
 IZMĒRI: 

 XS-3XL 

€  59,92  € 72,50 ar PVN

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Flīša jaka HAY RIVER
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

jakai ir divu audumu kombināciju. Jakas virsslānim ir smalks 
adījums, bet iekšpusē smalks flīs. 
Divas sānu kabatas ar rāvējslēdzi.

 
 

 IZMĒRI: 
 XS-4XL 

KRĀSAS

zils

melns

KRĀSAS

melns

zils

pelēks

melns

oranžs

KRĀSAS

zils

pelēks

melns

tumši zils

KRĀSAS

KRĀSAS

pelēks

melns

€  59,92  € 72,50 ar PVN

zils

pelēks

melns

tumši zils

KRĀSAS

€  94,92 
    € 114,85 ar PVN

KRĀSAS

gaiši zils

tumši zils

melns
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Softshell jaka BRUGGE
 
 
 
 

 

Softshell jaka CHELSEA SHELL (71047)

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Helly Tech-lietus noturīga jaka. Divas sānu, viena krūšu kabatas 
aizveramas ar rāvējslēdzi, viena iekškabata, aizdare rāvējslēdzis. 
Pagaināta mugurpuse, kapuce, iekškabata, aizdare rāvējslēdzis. 
Pagaināta mugurpuse, kapuce.

 
 

 

 
IZMĒRI: 
XS-3XL

€  149,92  
               € 181,40 ar PVN

 
 

Softshell jaka AKER (73251)

 
 
 
 
 
 
 
 

Siltināta jaka ir šūta no mūsu izturīgā Aker poliestera/ 
kokvilnas auduma, un ar mūsdienīgu piegriezumu. Primaloft 
siltinājums nodrošina ideālu siltumu, tajā pat laikā esot plāns 
un viegls. Mūsdienīgi klasiska jaka.
Audums: 100% poliamīds, 65% poliesters, 
35% kokvilna - 300g/m2.

 
 

IZMĒRI: 
S-3XL

€  99,92
         € 120,90 ar PVN

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

BRĪVĀ LAIKA UN LIETUS JAKAS

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Softshell jaka HAAG 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Klasiska ūdensizturīga un elpojoša Helly Tech shell jaka ar zip-in 
funkciju, lai Jūs šo jaku varētu lietot visa 
gada garumā. Audums:  100% poliesters 
PU-Membran 140g/m2.

 
 

 

IZMĒRI: 
XS-3XL

€  104,92  
                € 126,95 ar PVN

€  94,92  
         € 114,85 ar PVN

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Softshell jaka LEON
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Softshell Jakai ir divas sānu un viena krūšu kabatas, kas aizvera-
mas ar rāvējslēdzi. Ūdens necaurlaidīga, elastīgas piedurknes, ar 
līmlenti, pagarināta aizmugure.
Audums: 100% poliesters, 295g/m2.

 
 
 
 

IZMĒRI: 
XS-3XL

 

KRĀSAS

melna ar oranžu oderi

pelēka ar melnu oderi

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

tumši zils

pelēks

melns

olīvu zaļš

KRĀSAS

zils

sarkans

olīvu zaļš

melns

KRĀSAS

 

Jaka BARCELONA

   

Vilnas odere, bez plecu vīlēm, atstarojoši elementi, ūdens 
necaurlaidīgs,  divas lielas iekšējās kabatas, 
ar ūdens atgrūdošu rāvējslēdzēju, 
regulējamas aproces.
Audums: 95% polyester, 5% elastāns, 
300g/m2.

 

€  99,92  
  € 120,90 ar PVN

IZMĒRI: 
XS- 4XL 

KRĀSAS

melns

KRĀSAS

zils

melns

 
 
 
 

 

Lietus bikses VOSS
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Vieglas ar elastīgu jostu lietus bikses. 
Audums: 100% poliesters, 170g/m2.

 
 
 
 

 
IZMĒRI: 
XS-4XL

€  29,92  € 36,20 ar PVN

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

Lietus jaka VOSS
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Priekšā rāvējslēdzējs ar atloku, priekšpusē divas kabatas ar 
atlokiem, aproces regulējamas ar spiedpogu palīdzību, 
pagarināta aizmugure. Ūdensizturība: EN 343 3,1.
Audums: 100% poliesters, 170g/m2.

 
 
 
 

 

€  39,92  
  € 48,30 ar PVN

         

KRĀSAS

oranžs

dzeltens

zils

zaļš

melns

oranžs

dzeltens

zils

zaļš

melns

IZMĒRI: 
XS-4XL

 
 
 
 

 

Lietus mētelis VOSS
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Lietus mētelis ar divām sānu kabatām.
Audums: 100% poliesters, 180g/m2.

€  54,92 
   € 66,45 ar PVN

IZMĒRI: 
S-3XL

KRĀSAS

melns

Akcija spēkā no 01.10.2019. līdz 31.03.2020., vai kamēr preces ir noliktavā.

Šīs un citas akcijas preces var apskatīt Rīgā, Hanzas ielā 7, vai pie Jūsu Kurt Koenig pārstāvja.4



 
 
 
 

 

Ziemas jaka ARCTIC PARKA
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Ziemas Parka ar kapuci. Divas sānu, divas krūšu kabatas, 
savelkošā aukla, noņemama kapuce, gaismu atstarojošas 
lentas. Ļoti viegla un silta.
Audums:  100% poliesters.

 
 

 

 
IZMĒRI: 
XS-3XL

 
 
 
 

 

Ziemas jaka ARCTIC
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Ziemas jaka ar kapuci. Divas sānu, divas krūšu 
kabatas, savelkošā aukla, noņemama kapuce, 
gaismu atstarojošas lentas. Ļoti viegla un silta.
Audums:  100% poliesters.

 
 

 

 
IZMĒRI: 
XS-3XL

€  179,92  
   € 217,70 ar PVN

 
 
 
 

Ziemas jaka BODEN
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

100% dūnu  jaka ar kapuci. Horizontālas un 
vertikālas reflektējošas atstarojošas 3M lentas. 
Viegla un silta. Audums:  100% poliesters 
165 g/m2, pildījums 100% dūnas.

 
 
 
 

IZMĒRI: 
S-3XL

€  350,00 
   € 423,50 ar PVN

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Ziemas jaka KIRUNA
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Ziemas jaka ar kapuci no ļoti izturīga 
auduma. Divas sānu, divas krūšu kabatas, 
noņemama kapuce, gaismu atstarojošas 
lentas. Ļoti viegla un silta.
Audums:  100% poliesters.

 
 

 

IZMĒRI: 
XS-3XL

€  149,92  
   € 181,40 ar PVN

€  99,96 
   € 120,95 ar PVN

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Ziemas jaka AKER
Ziemas jaka ar atstarojošām lentām,  
ir kapuce, divas sānu kabatas. 
Ļoti viegla un silta.
Audums: 100% poliesters, 197 g/m2.

Ar kapuci. Divas sānu un krūšu 
kabatas, savelkošā aukla. 
Ļoti viegla un silta.
Audums: 100% poliesters, 197 g/m2.

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Ziemas jaka LEKNES
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Ar kapuci. Divas sānu un krūšu 
kabatas, savelkošā aukla. 
Ļoti viegla un silta.
Audums: 100% poliesters, 197 g/m2.

 
 
 
 

€  99,92  
   € 120,90 ar PVN

€  89,92  
   € 108,80 ar PVN

 
 
 
 

 

Ziemas jaka BERG
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

KRĀSAS

sarkans

pelēks

melns

KRĀSAS

zils

pelēks

melns

KRĀSAS

zils

zaļš

melns

IZMĒRI: 
XS-3XL

€  209,92 
    € 254 ar PVN

 

KRĀSAS

melns ar zilu

melns ar dzeltenu

melns

IZMĒRI: 
S-3XL

IZMĒRI: 
S-3XL

Ziemas jaka MAGNI HIBRID
Ziemas jaka ar īpaši izsrādātu elpošanas 
tehnoloģiju H2FLOW. Epojoša un ūdens 
necaurlaidīga-20000 elpošanas pakāpi.
Audums: 100% poliesters.

IZMĒRI: 
S-3XL 

€  319,92  
   € 387,10 ar PVN

KRĀSAS

melns

KRĀSAS

melns

KRĀSAS

melns

KRĀSAS

melns

LIETUS UN VĒJA NOTURĪGAS JAKAS

Kurt Koenig Celtniecības Mašīnas Latvija SIA

DARBA APĢĒRBU PIEDĀVĀJUMS RUDENS/ZIEMA 2019/2020



AUGSTAS REDZAMĪBAS APĢĒRBI

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Jaka ICU Shell
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

3-slāņu Helly Tech® Performance 
materiāls ar uzprintētiem 
atstarojošiem elementiem, 
ventilācijas kabatām un regulējamu 
kapuci. Audums: 65% poliesters, 
35% kokvilna, 275g/m2.

 
 

 

€  244,92    € 296,35 ar PVN€  109,92    € 133,00 ar PVN

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Jaka ALTA HI VIS
HI VIS CLASS 3 darba jaka.
Netīrumus un mitrumu atgrūdoša, 
ar ērti izvietotām kabatām un ar 
atstarojošām lentām.
Audums: 65% poliesters, 35% 
kokvilna, 275g/m2.

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Jaka ICU
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Ar ļoti lielu komfortu un nepārspējamu 
kustības brīvību.
Audums: 65% poliesters, 
35% kokvilna, 275g/m2.

 
 
 
 

IZMĒRI: 
XS-4XL

€  59,92     € 72,50 ar PVN €  89,92     € 108,80 ar PVN

 
 
 
 

 

Jaka ALNA HI VIS
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Izturīgs un komfortabls audums, kas ļauj  
mazgāt to rūpnieciski. Šī jaka ir 
ekonomiski izdevīga izvēle.
Audums: 65% poliesters, 
35% kokvilna, 275g/m2.

 
 
 
 

 
KRĀSAS

dzeltens

oranžs

IZMĒRI: 
S-4XL

KRĀSAS

dzeltens

oranžs

IZMĒRI: 
S-3XL

 
 
 
 

 

Jaka ALTA CIS 3 in 1 HI VIS 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Helly Hansen. ALNA ziemas jaka 100% elpojoša, 
lietus un vēja noturīga. Ir kapuce, EN ISO 20471. 
Materiāls: 100% poliesters, pārklāts ar PU 
Cordura, 219 g/m2.
Helly Tech Performance - 
ūdensnecaurlaidīgs (10'000 mm) 

 
 

 

 

 
 
 
 

 

Jaka ALNA HI VIS 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

100% elpojoša, lietus un vēja noturīga, ir 
kapuce, EN ISO 20471, 
Materiāls: 100% poliesters, pārklāts ar 
PU Cordura, 219 g/m2.
Helly Tech Performance - 
ūdensnecaurlaidīgs (10'000 mm) 

 
 

 

 
IZMĒRI: 
XS-4XL

€  149,96  
   € 181,45 ar PVN

 
 
 
 

Ziemas jaka ALNA PARKA HI VIS 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Ērta un silta HI VIS ziemas parka. Helly Tech 
Performance nodrošina elpojamību un ūdens 
izturību. Viegla un silta Primaloft izolācija ir 
labākā izvēle aukstai ziemai.

 
 
 
 

IZMĒRI: 
XS-4XL

€  169,92 
   € 205,60 ar PVN

€  154,92 
    € 187,45 ar PVN

Ziemas jaka LUDVIKA PARKA HI VIS 
HELLY HANSEN. LUDVIKA PARKA. 100% 
elpojoša, lietus un vēja noturīga, ir kapuce, ļoti 
silta un viegla. Divas sānu un divas krūšu 
kabatas.

€  149,92  
   € 181,40 ar PVN

IZMĒRI: 
S-4XL

KRĀSAS

oranžs

dzeltens

IZMĒRI: 
S-3XL

KRĀSAS

sarkans

oranžs

dzeltens

KRĀSAS

oranžs

dzeltens

KRĀSAS

oranžs

dzeltens

KRĀSAS

dzeltens

IZMĒRI: 
S-3XL

KRĀSAS

dzeltens

Akcija spēkā no 01.10.2019. līdz 31.03.2020., vai kamēr preces ir noliktavā.

Šīs un citas akcijas preces var apskatīt Rīgā, Hanzas ielā 7, vai pie Jūsu Kurt Koenig pārstāvja.6



AUGSTAS REDZAMĪBAS APĢĒRBI

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Darba bikses ALNA CL 1 HI VIS
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Izturīgs un komfortabls audums, kas ļauj  
mazgāt tās rūpnieciski. 
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna, 
275g/m2.

 
 

 

€  59,92    € 72,50 ar PVN€  59,92    € 72,50 ar PVN

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Flīša jaka ADDVIS HI VIS
Lieliska flīša jaka ar labu izolāciju un 
augstu komfortu.
Audums: 100% poliesters, 
280g/m2.

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Darba bikses ALTA HI VIS (76497)

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

CLASS 2 izturīgās bikses, kas piemērotas 
vasaras sezonai.
Audums: 85% poliesters, 15% kokvilna, 
248g/m2.

 
 
 
 

IZMĒRI: 
XS-4XL

€  54,92     

  € 66,45 ar PVN

€  74,92     

  € 90,65 ar PVN

 
 
 
 

 

Jaka ADDVIS
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Jaka sevī kombinē mīkstu audumu un 
atstarotājus, lai nodrošinātu maksimālu 
comfortu. Hi Vis sertifikāts.
Audums: 20% poliesters, 80% kokvilna, 
275g/m2.

 
 
 
 

 

IZMĒRI: 
44-64

KRĀSAS

dzeltens

oranžs

IZMĒRI: 
44-60

KRĀSAS

dzeltens

oranžs

 
 
 
 

 

Darba bikses ALNA HI VIS
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

CL 2 izturīgs un komfortabls audums, kas ļauj to 
mazgāt rūpnieciski. Šis kombinezons ir 
ekonomiski izdevīga izvēle.
Audums: 65% poliesters, 35% kokvilna, 
275g/m2.

 
 

 

 

 
 
 
 

 

Darba bikses ICU CLASS1   
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

Izturīgs 4-way strech audums. 
Moderns stils, noņemamas instru-
mentu kabatas un Cordura® 
pastiprinātas ceļgalu gabatas. 
Neticama kustības brīvība.

 
 

 

 
IZMĒRI: 
44-64

€  124,92  
   € 151,15 ar PVN

 
 
 
 

Jaka ICU HI VIS CLASS 1
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Jaka ar kapuci sevī aptver funkcionalitāti un 
vajadzīgos drošības standartus.

 
 
 
 

IZMĒRI: 
S-3XL

€  94,92 
   € 114,85 ar PVN

€  129,92 
    € 157,20 ar PVN

Jaka ALTA SHELL HI VIS 
Ūdens izturīga, elpojoša vējjaka ar Helly Tech® 
Protection apvalku. EN ISO 20471 Class 3 
sertificēta ar pleca atstarotājiem papildus 
redzamībai.

€  74,92  
   € 90,65 ar PVN

IZMĒRI: 
44-64

IZMĒRI: 
S-4XL

KRĀSAS

oranžs

dzeltens

KRĀSAS

dzeltens

KRĀSAS

sarkans

oranžs

dzeltens

IZMĒRI: 
XS-4XL

KRĀSAS

sarkans

oranžs

dzeltens

KRĀSAS

oranžs

dzeltens

KRĀSAS

dzeltens

Kurt Koenig Celtniecības Mašīnas Latvija SIA
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Termo krekls LIFA MERINO

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

  

€  64,92 
   € 78,55 ar PVN

TERMO APĢĒRBS  UN AKSESUĀRI

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cepure LIFA MERINO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

€  23,92 € 28,94 ar PVN

Merino vilnas ziemas cepurīte.

Audums: 57% Merino , 43% poliesters.

Termo krekls paredzēts zemām tempe- ratūrām. No 

merīno vilnas, iekšējais slānis polipropilēns.

IZMĒRI: 

XS-4XL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Termo bikses  LIFA MERINO

 

 

 

 

 

 

 

 

Termo bikses paredzētas zemām 

temperatūrām. No merīno vilnas.

 

 

 

 

€ 54,92
€ 66,45 ar PVN

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IZMĒRI: 

XS-4XL

IZMĒRI: 

one size

Adīta cepure HH

€  14,00 € 16,94 ar PVN

Adīta cepure ar iestrādātu flīša oderi un HH 

izšuvumu. Audums: 100% akrils.

Adīta cepure CHELSEA

€  19,92 € 24,10 ar PVN

Chelsea ziemas cepure, dubults adījums. 

Audums: 95% akrils, 4% poliamīds, 

1% elastāns.

IZMĒRI: 

one size

€  9,92 € 12,00 ar PVN

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sejas maska BAKLAVA

 

 

 

 

 

 

 

 

Helly Hansen sejas maska.

Audums:  100% kokvilna, 230g/m2.

 

 

 

 

€ 19,92 
  € 24,10ar PVN

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IZMĒRI: 

one size

Cepure KENSINGTON BEAN.

Klasiska beanie cepure, kas saglabās jūsu galvu un 

ausis siltu, aukstajās dienās.

€ 17,92  

€ 30,20 ar PVN

IZMĒRI: 

one size

Cepure BODEN

Silta ziemas cepure ar nosiltinātu aizmuguri. 

Audums: 100% poliesters.

€ 39,92 

€ 48,30 ar PVN

IZMĒRI: 

one size

Apkakle MINTO

Audums: 100% poliesters. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

€ 19,92  € 24,10 ar PVN

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cepure LIFA MERINO

 

 

 

 

 

 

 

 

Merino vilnas ziemas cepurīte.

Audums: 57% Merino , 43% poliesters.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IZMĒRI: 

one size

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apkakle LIFA MERINO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

€  19,92 € 24,10 ar PVN

Audums: 57% Merino , 43% poliesters. 

IZMĒRI: 

one size

€  14,91  € 18,05 ar PVN

Josta HH LOGO

Brezenta  josta ar HH iestrādātu logo- tipu, metāla 

sprādze ar HH logotipu.

Audums: 96% kokvilna, 4% spandex strech.

IZMĒRI: 

one size 

zils

oranžs

melns

KRĀSAS

KRĀSAS

sarkans

melns

pelēks

oranžs

KRĀSAS

oranžs

melns

violets

IZMĒRI: 

one size

IZMĒRI: 

one size 

KRĀSAS

melns

KRĀSAS

kamuflāža

melns

zils

KRĀSAS

kamuflāža

melns

KRĀSAS

kamuflāža

melns

pelēks

KRĀSAS

kamuflāža

melns

tumši zils

KRĀSAS

kamuflāža

melns

KRĀSAS

oranžs

pelēks

zils

zaļš

melns

KRĀSAS

dzeltens

oranžs

melns

KRĀSAS

kamuflāža

melns

pelēks

Akcija spēkā no 01.10.2019. līdz 31.03.2020., vai kamēr preces ir noliktavā.

Šīs un citas akcijas preces var apskatīt Rīgā, Hanzas ielā 7, vai pie Jūsu Kurt Koenig pārstāvja.8



 

 

 

  

Soma HH TROLLY 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

  

AKSESUĀRI

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soma ar izvelkamu rokturi un 

ritenīšiem.

Audums: 100% neilons.

IZMĒRI: 

50 litri 

KRĀSAS

melns

Soma HH TROLLY 

Soma ar izvelkamu rokturi un 

ritenīšiem.

Audums: 100% neilons.

Sporta soma HH DUFFEL 

€  74,92 € 90,65 ar PVN

Helly Hansen sporta soma.

Audums: 100% neilons.

 

KRĀSAS

zils

melns ar oranžu

melns ar zaļu

IZMĒRI: 

90 litri

IZMĒRI: 

95 litri 

KRĀSAS

melns

€  124,92  
        € 151,15 ar PVN

€  99,92 € 120,90 ar PVN

 

Soma HH TROLLY 

    

lieliski piemērots atpūtai vai 

darba aprīkojuma nēsāšanai.

Audums: 100% neilons.

IZMĒRI: 

40 litri 

KRĀSAS

melns

€  149,92 € 181,40 ar PVN

€ 14,91  € 18,04 ar PVN

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JAUNUMS josta HH

 

 

 

 

 

 

 

 

Brezenta  josta ar HH iestrādātu logotipu, metāla 

sprādze ar HH logotipu.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IZMĒRI: 

one size

Mugursoma BACK PACK 

€  79,92 € 96,70 ar PVN

Soma lieliski der planšetdatoram vai klēpjdatoram, 

nepieciešamajiem darbarīkiem un kafijas tasītei.

Audums: 100% neilons.

IZMĒRI: 

27 litri

KRĀSAS

melns

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JAUNUMS aksesuāru soma

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

€  16,58  € 20,06 ar PVN

MULTI aksesuāru soma, kurā ērti paņemt līdz 

dažādus priekšmetus.

IZMĒRI: 

one size

Sporta soma HH DUFFEL 

€  49,92 € 60,40 ar PVN

Helly Hansen sporta soma.

Audums: 100% neilons.

 

KRĀSAS

zils

melns ar oranžu

melns ar zaļu

IZMĒRI: 

50 litri

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cepure KENSINGTON

 

 

 

 

 

 

 

 

Helly Hansen cepure. 

Audums: 100% kokvilna.

 

 

 

 

€ 19,92  € 24,10 ar PVN

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IZMĒRI: 

one size

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bikšturi SUSPENDERS

 

 

 

 

 

 

 

 

Helly Hansen bikšturi ar metāla aizdarēm. 

Audums: 96% kokvilna, 4% spandex strech.

 

 

 

 

€ 19,92  € 24,10 ar PVN

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IZMĒRI: 

one size

KRĀSAS

melns

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cepure KENSINGTON FLAT

 

 

 

 

 

 

 

 

HH Kensington Flat Trucker cepure.

Audums:  100% kokvilna.

 

 

 

 

€ 19,92  € 24,10 ar PVN

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IZMĒRI: 

one size

KRĀSAS

kamuflāža

melns

KRĀSAS

kamuflāža

melns

Sporta soma HH DUFFEL 

€  59,92 € 72,50 ar PVN

Neliels svars, nodalījums apaviem, polsterēta kabata 

planšetdatoram.

IZMĒRI: 

50 litri

KRĀSAS

oranžs

melns

zils

KRĀSAS

melns

KRĀSAS

oranžs

dzeltens

zils

zaļš

melns

Kurt Koenig Celtniecības Mašīnas Latvija SIA
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€  54,92  € 66,45 ar PVN

APAVI

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ziemas zābaki AKER

 

 

  

 

 

 

Ādas, ūdens izturīgi un elpojoši, ar aizsarg purngalu un starpzoli. Eļļu un sārmus 

izturīga antistatiska zole.

Iekšpusē mākslīgā kažokāda.

 

    

Darba apavi ADDVIS LOW

Darba apaviem ir stilīgs izskats, kas vienlaikus nodrošinot drošību, S3 un SRC 

sertifikāciju.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Darba zābaki AKER MID

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ādas zābaki, ūdens izturīgi un elpojoši, ar aizsarg purngalu un starpzoli. Eļļu un 

sārmus izturīga antistatiska zole. 

 

 

€  139,92  € 169,30 ar PVN€  109,92  € 133,00 ar PVN

€  69,92  

  €  84,60 ar PVN

€  84,92  € 102,75 ar PVN

        

  

IZMĒRI: 

36-48

IZMĒRI: 

36-48

  

IZMĒRI: 

36-48

KRĀSAS

melns

KRĀSAS

melns

€  49,92  € 60,40 ar PVN

 

 

 

 

 

Darba apavi AKER LOW S3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ādas apavi, ūdens izturīgi un elpojoši, ar aizsarg purngalu un starpzoli. Eļļu un 

sārmus izturīga antistatiska zole.

 

 

 

 

 IZMĒRI: 

36-48

KRĀSAS

melns

KRĀSAS

melns

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

€  119,92  € 145,10 PVN

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apavi OSLO SOFT TOE BOA

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

apavu modeļa versija ar mīksto purngalu, sevī kombinē modernu izskatu, vieglumu un 

praktiskumu!

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apavi ALNA BOA MID

Apavi ir arpīkoti ar BOA®  drošības uzlabošanai. Tie ir no viegla kompozīta, 

aizsardzību- Lenzi® pirkstu un pēdas aizsardzība. Eļļu, sārmus, skābi izturīga 

antistatiska zole.

        

IZMĒRI: 

40-47

KRĀSAS

melns

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apavi ALNA MESH BOA

Sportiska tipa apavi iezīme BOA®  drošības uzlabošanai. Tie ir no viegla 

kompozīta, aizsardzību- Lenzi® pirkstu un pēdas aizsardzība. Eļļu, sārmus, skābi 

izturīga antistatiska zole.

        

IZMĒRI: 

36-48

KRĀSAS

melns

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

€  89,92  € 108,80 PVN

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apavi OSLO SOFT TOE

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tie ir no viegla kompozīta, aizsardzību- Lenzi® pirkstu un pēdas aizsardzība. Eļļu, 

sārmus, skābi izturīga antistatiska zole.

 

 

 

 

  
IZMĒRI: 

36-48

KRĀSAS

zils

melns

IZMĒRI: 

36-48

KRĀSAS

melns

Akcija spēkā no 01.10.2019. līdz 31.03.2020., vai kamēr preces ir noliktavā.

Šīs un citas akcijas preces var apskatīt Rīgā, Hanzas ielā 7, vai pie Jūsu Kurt Koenig pārstāvja.10



€  104,92  € 126,95 ar PVN

 

 

 

 

 

Brīvā laika apavi RABBORA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ūdensizturīgie brīvā laika apavi ir viegli un ērti, tie nodrošina lielisku amortizāciju 

un papildus stabilitāti.

 

 

 

 

 IZMĒRI: 

40-48

KRĀSAS

melns

€  109,92  € 133,00 ar PVN

APAVI

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ziemas zābaki CHELSEA winterboot

    Primaloft® 400 g/m2 siltumizolācijas odere un Vibram® karstuma izturīgu 

zoli. Tā  iztur līdz 300 ° C īstermiņa karstuma kontaktu. Zābaki ir sertificēti.

 

Darba apavi CHELSEA EVOLUTION Mid

Komforts, drošība un svaigs dizains. EVA vidusdaļa garantē amortizāciju, kamēr 

mūsu Hellytech membrāna nodrošina, lai Jūsu kājas paliktu sausas lietus laikā.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Darba zābaki CHELSEA MID HT

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Helly Tech® Performance membrāna. Pirkstu aizsardzību un Lenzi® L-protection®. 

 

 

 

€  99,92  € 120,90 ar PVN€  109,92  € 133,00 ar PVN

€  174,92  

  € 211,65 ar PVN

€  134,92  € 163,25 ar PVN

  
IZMĒRI: 

36-48

KRĀSAS

melns

€  99,92  € 120,90 ar PVN

 

 

 

 

 

Darba apavi CHELSEA LOW HT

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ādas kurpes no preferētas ādas. S3 aizsardzība, tērauda purngals un starpzole. 

 

 

 

 IZMĒRI: 

36-48

KRĀSAS

melns

         

        
IZMĒRI: 

40-48

KRĀSAS

melns

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
IZMĒRI: 

40-48

KRĀSAS

melns

€  119,92  € 145,10 ar PVN

JAUNUMS! SANDAL BOOT

stilīgā sandaļu bota ir ļoti viegla un ērta, kā arī droša pateicoties cietajam purngalam un 

neslīdošajai zolei.

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IZMĒRI: 

36-48

KRĀSAS

melns

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apavi SMESTAD ACTIV

Super viegli un ūdens izturīgi, jaunāko tehnoloģiju piemērs. Helly TECH® 

ūdensnecaurlaidīgā membrāna un Helly PROTECTION® pirkstu un zoles 

stiprinājumi. Pēdiņa ir izgatavota no poliuretāna ar papildu amortizāciju.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apavi SMESTAD PRO

Tie ir no viegla kompozīta, aizsardzību- Lenzi® pirkstu un pēdas aizsardzība. 

Eļļu, sārmus, skābi izturīga antistatiska zole.

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
         

        
IZMĒRI: 

36-48

KRĀSAS

melns

KRĀSAS

pelēks

         

        
IZMĒRI: 

40-48

KRĀSAS

melns
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